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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Російсько-українська війна, найімовірніше, триватиме щонайменше протягом

найближчих двох років. Однак ключові події відбуватимуться вже не стільки

безпосередньо на лінії фронту, скільки в тилу обох країн, повідомив колишній

міністр закордонних справ Дмитро Кулеба на своєму YouTube-каналі.

Ексглава МЗС зазначив, що наразі не бачить передумов для швидкого завершення

війни. Водночас він наголосив, що розвиток ситуації може суттєво змінити один

важливий фактор – внутрішні процеси в росії.

За словами Кулеби, якщо в рф не відбудеться серйозних подій, здатних прискорити

ослаблення або розпад так званої “російської імперії”, війна триватиме ще довгий час.
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Він вважає, що найближчі роки стануть періодом затяжного протистояння, де

вирішальне значення матиме вже не лише ситуація на полі бою.

Ексміністр наголосив, що поступово змінюється сам характер війни. Якщо раніше

головні події були зосереджені безпосередньо на фронті, то зараз центр протистояння

зміщується у бік стійкості тилу. На його думку, вирішальним фактором стане здатність

держав зберігати стабільну економіку, підтримувати суспільну стійкість та ефективно

захищати своє небо від атак.

Кулеба зазначив, що особливу роль надалі відіграватимуть системи протиповітряної

оборони, адже саме від ефективності ППО залежатиме захист критичної

інфраструктури, енергетики та мирного населення.

Також він вважає, що обидві сторони посилюватимуть тиск не лише військовими

методами, а й через вплив на суспільні настрої, економіку та внутрішню стабільність

противника. Таким чином, боротьба відбуватиметься не лише на передовій, а й

усередині самих країн.

“Раніше основні події відбувалися безпосередньо на лінії фронту. Зараз же ключове

значення матиме те, що відбувається в тилу”, – наголосив Кулеба.
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